
 

 

 

Danny Dollar 
 
Základní informace 
 

Poddruh hry Výherní podíl (RTP) Max. sázka Max. výhra 

válcová 94,22 % - 96,26 % 400 Kč 500 000 Kč 

 
 
Cíl technické hry 
 
Cílem hry je získat kombinaci alespoň 3 stejných symbolů počínaje válcem úplně vlevo nebo 
nahrazených symbolem Wild a získat tak výhru podle výherní tabulky jednotlivých symbolů. 
Danny Dollar je 5 válcová hra s 19 výherními liniemi.  
 
 
SPECIFICKÉ FUNKCE HRY 
 
DOLLAR- REELS 
 
Pokud hráč po zatočení válců obdrží symbol Danny, rozšíří se do podoby divokého Dollar-Reels, 
pokud je po rozšíření součástí alespoň jedné výherní kombinace. 
Symboly Danny, které se nerozšíří, se počítají jako jeden divoký symbol. Na jednom válci může 
v daném okamžiku přistát pouze jeden symbol Danny. Rozšířené Dollar-Reels se počítají za 
divoké symboly na každé pozici, kterou rozšířený symbol pokrývá. 
Pokud se Dollar-Reel rozšíří skrze divoký symbol, použije se na celou Dollar-Reel 
multiplikátor. Multiplikátory Dollar-Reel mohou mít následující hodnoty: 2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 
7x, 8x, 9x, 10x, 25x, 50x, 100x, 200x. 
Pokud výherní kombinace obsahuje více než jednu Dollar-Reel s multiplikátorem, 
hodnoty multiplikátorů se sečtou a poté se použijí na výhru. 
 
SYMBOL POSTRČENÍ 
 

Pokud se na hracím poli objeví symboly postrčení, aktivují se poté, co se 
rozšíří všechny Dollar-Reels. Po aktivaci posunou všechny Dollar-Reels na 
aktuálním hracím poli směrem dolů, čímž je prodlouží o jeden řádek.



 

 

DOLLAR DASH BONUSOVÁ HRA 
 

Pokud hráč po zatočení válců obdrží 3 symboly FS současně v základní 
hře, získává 10 volných zatočení zdarma. Tento bonus zachovává 
mechaniku základní hry a přidává ukazatele válců! Ukazatele válců jsou 
značky na každém válci, které ukazují pozici, kde symbol Danny 

naposledy přistál a aktivoval se. Žádný nový symbol Danny na stejném válci nemůže 
přistát výše než označená pozice. Pokud nový symbol Danny přistane a aktivuje se pod 
touto značkou, značka se posune dolů na novou pozici. 
 
 

Pokud během bonusu přistanou další symboly FS, získáte navíc volné 
spiny: 2 FS symboly přidělují 2 další spiny, 
3 FS symboly přidělují 4 další spiny. 
 
 

NO BILLS, NO THRILLS BONUSOVÁ HRA 
 
Pokud hráč po zatočení válců obdrží 4 symboly FS současně v základní hře, získává 
bonus NO BILLS, NO THRILLS s 10 volnými zatočeními zdarma.  
Tento bonus obsahuje všechny funkce základní hry, a navíc disponuje Progresivním 
globálním multiplikátorem! 
Všechny multiplikátory Dollar-Reel se ukládají do Progresivního globálního multiplikátoru, 
který je neustále aktivní a uplatňuje se na všechny výhry! 
Pokud během bonusu přistanou další symboly FS, získáte další volné 
spiny: 2 FS symboly přidělují 2 další spiny, 
3 FS symboly přidělují 4 další spiny. 
 
  



 

 

Výherní tabulka 
Tabulka výher udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k navolené celkové sázce do hry. 
Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 40 Kč.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SPECIÁLNÍ SYMBOLY 
 

Divoký symbol nahrazuje všechny symboly z výherní tabulky. 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 

NÁKUP BONUSU 
 
Vlevo vedle hracího pole má Sázející možnost vsadit sázku kliknutím na tlačítko Koupit 
bonus, která nabízí celkem 3 možnosti:  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA BONUSHUNT FEATURESPINS™. Při její aktivaci je výše sázky 
3násobek celkové sázky. Za to hráč získá při každém zatočení 5krát vyšší šanci na 
spuštění bonusové funkce.  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA DANNY FEATURESPINS™. Při její aktivaci je výše sázky 
50násobek celkové sázky. Zatočení pomocí speciální sázky garantuje obdržení alespoň 3 
symbolu Danny 
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA DOLLAR DASH. Při její aktivaci je výše sázky 100násobek celkové 
sázky. Za tuto sázku hráč získá bonus Dollar Dash, který je popsán výše.  
 
 
Maximální výhra činí 12 500x sázky.  
 


